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Hodnocení jednotlivých aspektů diplomové práce (DP) 
 
 1. Příprava na řešení zadané DP  

  A – samostatná s významným vlastním vkladem, odpovědný přístup k tématu a literární rešerši 

  B – přiměřená a adekvátní cílům práce 

  C – výrazně omezená rozsahem případně nesouvislá 

  N – nedostačující 
 
 
 2. Průběh řešení DP a pracovní nasazení 

  A – samostatný a tvůrčí přístup k řešení tématu, zájem o práci 

  B – souvislý průběh řešení, pracovní nasazení odpovídalo rozsahu zadání DP 

  C – nutné velmi podrobné vedení i kontrola vykonané práce, 
          povrchní přístup nebo nedostatečné pracovní nasazení 

  N – nezájem o řešení úkolu nebo opakované hrubé porušení zásad laboratorní práce 
 
 
 3. Zpracování výsledků a formulace DP 

  A – výsledky zpracovány a v DP formulovány samostatně a s porozuměním 

  B – výsledky zpracovány a formulovány samostatně s drobnými nedostatky nebo nejasnostmi 

  C – povrchní přístup nebo četné metodickými nedostatky; požadavky kladené na DP splněny 

  N – odborně nedostatečné, neodpovídající požadavkům kladeným na DP 
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	Name: Bc. Adam Svítok
	Nazev: Roztoková dynamika komplexov LnIII s monofosforovými derivátmi H4dota sledovaná metódou NMR 
	1: Ne
	2: Ne
	3: Ne
	4: Tato diplomová práce přímo navazuje na bakalářskou práci, ve které byl syntetizován značený (17O) monofosfonový derivát DOTA, byly připraveny jeho komplexy s trojmocnými lanthanoidy a byla provedena jejich základní charakterizace (čistota, identita). Během magisterského studia byl připraven nový monomethylfosfinový derivát DOTA ve značené (17O) i neznačené formě a jeho komplexy s ionty Ln(III). Tyto práce (izotopově značené sloučeniny) vyžadovaly inovativní přístup jak z hlediska návrhu syntetických cest, tak při vlastní syntéze (optimalizace reakcí a způsobů čištění). Hlavním tématem magisterského studia bylo zkoumání molekulárních pohybů pomocí multijaderné NMR a pokročilých způsobů měření a interpretace dat, spolu se složitými úvahami týkajícími se stereochemie komplexů. Diplomant velmi dobře zvládl vše potřebné a měření prováděl a vyhodnocoval samostatně (bez pomoci školitele, který má v této oblasti už podstatně menší znalosti než diplomant). Práce na tomto projektu vedla k unikátním datům, které vůbec poprvé experimentálně dokázaly možnost výměny koordinovaného a nekoordinovaného atomu kyslíku v komplexech derivátů kyselin fosforu. Diplomová práce byla sepsána zcela samostatně prakticky bez zásahů školitele. Svým rozsahem je jednoznačně nadprůměrná a bude základem dvou budoucích publikací. Kolega Svítok se během magisterského studia významně podílel na měně obvyklých měřeních NMR pro další členy naší skupiny a na návrhu vhodných způsobů měření. 
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